## **Notice to Holders**

## Date: 12 October 2022



## BNP Paribas intragroup merger - Impact on legal name of service providers only

On 1 October 2022, BNP Paribas Securities Services SCA merged with its parent company, BNP Paribas SA.

From 1 October 2022:

BNP Paribas Securities Services SCA has ceased to exist as a distinct legal entity and the products and services previously provided by BNP Paribas Securities Services SCA are now provided by BNP Paribas SA.

References to BNP Paribas Securities Services SCA in the issuance documentation, are references to BNP Paribas SA (in respect of roles and services performed).

As a consequence of the merger, the legal information of BNP Paribas Securities Services SCA is replaced as set below:

Before 1 October 2022	After 1 October 2022
BNP PARIBAS SECURITIES SERVICES	<b>BNP PARIBAS SA</b>
3 rue d'Antin, 75002 Paris (France)	16 boulevard des Italiens, 75009 Paris (France)
BNP PARIBAS SECURITIES SERVICES,	BNP PARIBAS SA, SUCURSAL EN ESPAÑA
BRANCH IN SPAIN	(BRANCH IN SPAIN)
Calle Emilio Vargas, 4, 28043, Madrid (Spain)	Calle Emilio Vargas, 4, 28043, Madrid (Spain)
BNP PARIBAS SECURITIES SERVICES,	BNP PARIBAS SA, FRANKFURT BRANCH
FRANKFURT BRANCH	(NIEDERLASSUNG DEUTSCHLAND)
Senckenberganlage 19, 60325 Frankfurt am Main	Senckenberganlage 19, 60325 Frankfurt am Main
(Germany)	(Germany)
BNP PARIBAS SECURITIES SERVICES,	BNP PARIBAS, SUCCURSALE DE LUXEMBOURG
LUXEMBOURG BRANCH	(LUXEMBOURG BRANCH)
60, avenue J.F. Kennedy, L-1855 Luxembourg	60, avenue J.F. Kennedy, L-1855 Luxembourg
(Luxembourg)	(Luxembourg)
BNP PARIBAS SECURITIES SERVICES,	BNP PARIBAS SA, SUCCURSALE ITALIA
MILAN BRANCH	(BRANCH IN ITALY)
Piazza Lina Bo Bardi 3-20124, Milan (Italy)	Piazza Lina Bo Bardi 3, 20124 Milano (Italy)
BNP PARIBAS SECURITIES SERVICES SKA ODDZIAŁ W POLSCE ul. Wronia 31, 00-846 Warsaw (Poland)	BNP PARIBAS SA, BRANCH IN POLAND ul. Wronia 31, 00-846 Warsaw (Poland)
BNP PARIBAS SECURITIES SERVICES, PARIS, SUCCURSALE DE ZURICH Selnaustrasse 16, P.O. Box, 8022 Zurich (Switzerland)	BNP PARIBAS, PARIS, ZURICH BRANCH Selnaustrasse 16, P.O. Box, 8022 Zurich (Switzerland)

BNP Paribas SA, as Issuer and Guarantor

BNP Paribas Issuance B.V., as Issuer